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SESSÃO DELIBERATIVA EXTRAORDINÁRIA  DE 16/04/2016 

 

IV - ORDEM DO DIA 

PRESIDENTE (Felipe Bornier) - Continuação da discussão, em turno único, 

do Parecer da Comissão Especial destinada a dar parecer sobre denúncia contra a 

Senhora Presidente da República por crime de responsabilidade, oferecida pelos 

Srs. Hélio Pereira Bicudo, Miguel Reale Junior e Janaina Conceição Paschoal, pela 

admissibilidade jurídica e política da acusação e pela consequente autorização para 

instauração, pelo Senado Federal, de processo por crime de responsabilidade. 

LUCIANA SANTOS (PCdoB, PE - Pela ordem) - Pedido à Presidência de 

recebimento, para registro nos Anais da Casa, de discurso da oradora, não 

finalizado na sessão anterior. 

PRESIDENTE (Felipe Bornier) - Resposta à Deputada Luciana Santos. 

Usaram da palavra para discussão da matéria, pelo PCdoB, os Srs. 

Deputados JANDIRA FEGHALI (PCdoB, RJ),  ORLANDO SILVA (PCdoB, SP), 

RUBENS PEREIRA JÚNIOR (PCdoB, MA), ALICE PORTUGAL (PCdoB, BA). 

Usaram da palavra para discussão da matéria, pelo PSC, os Srs. Deputados 

JAIR BOLSONARO (Bloco/PSC, RJ), JAIR BOLSONARO (Bloco/PSC, RJ), PR. 

MARCO FELICIANO (Bloco/PSC, SP), AROLDE DE OLIVEIRA (Bloco/PSC, RJ), 

EDUARDO BOLSONARO (Bloco/PSC, SP), ANDRE MOURA (Bloco/PSC, SE). 

Usou da palavra para uma Comunicação de Liderança o Sr. Deputado 

PADRE JOÃO (PT, MG). 

Usou da palavra para uma Comunicação de Liderança o Sr. Deputado 

MARCELO SQUASSONI (Bloco/PRB, SP). 



 
 CÂMARA DOS DEPUTADOS - DETAQ  REDAÇÃO FINAL 
 Número Sessão: 086.2.55.O              Tipo: Deliberativa Extraordinária - CD 
 Data: 16/04/2016  Montagem: 4176 
 
 

2 

PADRE JOÃO (PT, MG) - Questão de ordem sobre interrupção do orador. 

PRESIDENTE (Felipe Bornier) - Resposta à questão de ordem do Deputado 

Padre João.    

Usou da palavra para uma Comunicação de Liderança o Sr. Deputado 

BEBETO (PSB, BA).  

Usaram da palavra para discussão da matéria, pelo PPS, os Srs. Deputados 

ARNALDO JARDIM (PPS, SP), ARNALDO JORDY (PPS, PA), ARTHUR OLIVEIRA 

MAIA (PPS, BA), ELIZIANE GAMA (PPS, MA), RUBENS BUENO (PPS, PR). 

Usou da palavra para uma Comunicação de Liderança o Sr. Deputado ÁTILA 

LINS (Bloco/PSD, AM). 

Usaram da palavra para discussão da matéria, pelo PHS, os Srs. Deputados 

DR. JORGE SILVA (PHS, ES), PASTOR EURICO (PHS, PE), CARLOS ANDRADE 

(PHS, RR), MARCELO ARO (PHS, MG), GIVALDO CARIMBÃO (PHS, AL).  

Usou da palavra para uma Comunicação de Liderança o Sr. Deputado 

ALEXANDRE BALDY (Bloco/PTN, GO).  

Usou da palavra para uma Comunicação de Liderança o Sr. Deputado 

OSMAR SERRAGLIO (Bloco/PMDB, PR). 

Usou da palavra pela ordem o Sr. Deputado ALEXANDRE SERFIOTIS 

(Bloco/PMDB, RJ). 

Usou da palavra para uma Comunicação de Liderança o Sr. Deputado DIEGO 

GARCIA (PHS, PR).    

Usou da palavra para uma Comunicação de Liderança o Sr. Deputado IVAN 

VALENTE (PSOL, SP). 

Usou da palavra para uma Comunicação de Liderança o Sr. Deputado 

SAMUEL MOREIRA (PSDB, SP). 
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Usou da palavra pela ordem o Sr. Deputado MAX FILHO (PSDB, ES). 

Usou da palavra para uma Comunicação de Liderança o Sr. Deputado 

RAIMUNDO GOMES DE MATOS (PSDB, CE). 

Usou da palavra pela ordem a Sra. Deputada MARIANA CARVALHO (PSDB, 

RO). 

Usou da palavra para uma Comunicação de Liderança o Sr. Deputado 

CARLOS MELLES (DEM, MG). 

Usou da palavra para uma Comunicação de Liderança o Sr. Deputado 

PAULO PIMENTA (PT, RS). 

Usou da palavra para discussão da matéria, pelo PV, o Sr. Deputado 

ROBERTO DE LUCENA (PV, SP). 

 

V - ENCERRAMENTO 


